



挖走两处绿化带 连夜铺成水泥路

事发二环北路, 毁坏千株绿植

本报96706热线消息(记者 许建立)“绿化带里怎么莫名地出现了两大块水泥地面?”市民李先生24日上午向本报反映,二环北路一段好好的绿化带一夜之间被毁,取而代之的是新铺上的水泥地面。

24日下午1点,记者在二环北路看到了被毁的两处绿地。被毁处位于济青高速与顺河高架桥北端交叉处附近,对面是天桥区李庄村。记者在现场发现,原本连续的绿化带出现了两个大的缺口,缺口之间相距约100米,缺口处以水泥地面填补,厚度约有10厘米。而且水泥地面的旁边还可以找到被大型机器掘开的树根和一些树枝,树枝上依然存有绿叶。

根据旁边完好的绿化树木判断,被毁坏的树木最高约12米。附近的环卫工告诉记者,这两处水泥地面前一天下午还没有,估计是连夜掘平绿化带并铺上水泥的,看着真让人可惜,早晨的时候,水泥地面踩上去还很软,中午时就已经能走人了。

这些水泥地面有什么用处呢?记者注意到,水泥路面看起来更像是“断头路”,不过高架桥下方的一处大型停车场和水泥地面有一道栏杆之隔,停车场里面放置了5辆大型车辆。其



原来的绿化带被水泥地面取而代之。本报记者 许建立 摄

中的一处水泥路面正对着一处栏杆缺口,这个缺口可以通过一人。同时,记者和天桥区园林局的园林监察人员在里面发现了若干被毁树木的树干。

关于这个高架桥下方的大型停车场,记者询问了里面的一名工作人员,他告诉记者,这个停车场是李庄村的,至于被

毁的两处绿地和新铺的水泥路面,他表示并不知情。

据天桥区园林管理局监察科科长李鹏军介绍说,上午8点多,绿地管理人员在例行巡逻中,就发现有四处园林绿化地被严重破坏,原有的绿化带被人铺上了水泥,上面的树木也不见了踪影。这次被毁坏的

雪松、大叶女贞、白蜡、榆叶梅、红叶碧桃约205株,冬青约990株,这些是今春刚补种的。

至于损失,李鹏军表示,加上日常维护费用,这次毁绿总共损失15万元左右。由于天桥区园林局没有执法权,他们已经将情况通报给了天桥区城管执法局,希望绿化带能够尽快恢复原貌。

偷走病人财物 没出医院就被抓

本报96706热线消息(记者 王兴飞 通讯员 李正伟 实习生 闫赞)趁病人及家属熟睡,伺机割包盗取钱财。近日,平阴县公安局榆山第一派出所抓获一名潜入医院的窃贼,当场缴获现金两千余元。

4月23日凌晨2时30分,平阴县公安局榆山第一派出所值班民警接报警,在平阴县某医院,一病人家属在走廊休息睡觉时被盗现金一千三百余元。民警立即赶到医院。

“醒来之后就看到包里的钱不见了,包上还出现了一条口子。”被盗病人家属陈先生纠结地告诉民警,陈先生是来照顾生病的母亲,晚上感觉有点累的陈先生就临时躺在外面的座椅上眯了一会儿,“没想到包里的钱会被人偷走。”

民警经过仔细询问和分析,判定嫌疑人很有可能仍在其他病房作案,于是马上联系医院保卫科值班人员安排人员在医院各个主要出口蹲点守候。

十分钟后,医院门口一名即将乘坐面包车离开的男子引起民警注意。“我们立即上去询问男子的身份,他回答得支支吾吾,问证件也拿不出来。”民警对嫌疑人车辆展开搜查,并在车辆副驾驶座位下方的夹缝内发现了两千余元现金。面对医院录像和现金,男子最终交代了自己潜入医院实施盗窃的犯罪事实。

据了解,嫌疑人赵某,男,42岁,山东胶州市人,23日凌晨,赵某利用跟随其老板到平阴县洽谈业务之机,趁深夜到该院,先后对五名受害人实施了盗窃,共计盗窃现金两千余元。

带鸟儿上公交 咋劝也不肯下车

本报96706热线消息(记者 孟燕 实习生 周昌)25日,一男子提着装有两只鸟的鸟笼上了45路公交车,面对乘客和驾驶员劝阻,这名男子却死活不肯下车,直到民警赶到。

25日上午9点,45路公交车驾驶员刘洪涛驾车行驶至胸科医院站时,一名40多岁的男子手提一个装有两只小鸟的鸟笼要上车。在《济南市城市公共交通条例(征求意见稿)》中规定,除导盲犬外,所有宠物禁止乘坐公交车。

“现在禽流感这么厉害,你还带鸟上车?”看到这一情景,有乘客立刻表示不满。驾驶员和车上的乘客进行阻止后,该男子不但不听,还执意上车。为了不耽误其他乘客乘车,驾驶员甚至拿出了10元钱要求该男子乘坐其他车辆。谁知男子拒绝了驾驶员,死活不下车。这时,有乘客拨打了110报警,驾驶员将乘客换乘至下一趟45路公交车。110民警到达后,经过民警和驾驶员的多方劝解,并将公交公司严禁携带宠物乘车的规定指认男子看后,他才不情愿地下了公交车。

彩路没铺多久咋就“褪色”了

市政人员:路面灰尘太大,后期维护很重要

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 张希月 陈娇娇)作为“天下第一泉”景区配套建设工程步骑系统的一部分,从去年年底,趵突泉北路铺设了彩色自行车道,但近日不少市民反映彩色自行车道比刚铺设时“褪色”不少。

25日上午,记者来到趵突泉北路,如今的自行车道颜色

已经变淡,再加上路面有不少灰尘,与临近机动车道的颜色十分接近。趵突泉北路中段目前还在铺设彩色自行车道,公交车站还铺设了绿色的公交港湾通道,鲜艳的颜色与之前铺设的彩路形成了鲜明对比。

颜色变淡的彩色自行车道也引来了不少市民的关注。网友“凭海临风Terry”将彩色自

行车道刚铺设时和现在的对比照片发到网上。经常经过趵突泉北路的市民赵女士说,彩路刚铺时感觉很新鲜,没想到这么短时间就变色了,“我觉得相关部门应该做好后期维护。”

济南市市政公用事业局相关人员表示,彩色沥青具有良好的弹性和柔性,不会出现变形、沥青膜剥落等现象,可以保

证骑车人安全,但由于是在户外,也会受到阳光暴晒、雨水冲刷、灰尘等因素的影响。

负责此项工程施工管理的一名工作人员解释,由于济南路面尘土较多,嵌入彩色沥青空隙之间,再加上洒水车洒水路面时会将路中间的灰尘冲到自行车道上,遮盖了原来的颜色,“铺设后维护也很重要。”这名工作人员解释。

知蜂堂大优惠 火爆进行

知蜂堂涨价前大优惠



第一,由于原料价格不断上涨,本次活动后(5月1日起),知蜂堂蜂蜜、王浆价格将上调至968元/盒,现在购买仍享受原来的价格。

- 第二,买蜂蜜、减现金,知蜂堂举办全年最大优惠,平均算下来一盒才170元(180元/盒),现在购买更划算!
- 活动一: 购买知蜂堂蜂蜜、蜂王浆、茶素胶囊,立减现金,超值优惠!
 - ◆总款满8盒,立减300元;
 - ◆总款满14盒,立减700元;
 - ◆总款满20盒,立减1200元;
 - ◆总款满30盒,立减2100元。
- 活动二: 购买知蜂堂蜂蜜、蜂王浆、茶素胶囊,送礼物本单产品!
 - 买8送3;买10送6;买15送10;
 - 买20送15;
 - 知蜂堂蜂蜜,每盒限领,共100份。

活动时间:4月20日-30日 咨询电话:0531-86990622

选蜂胶

知蜂堂教你三招



选蜂胶,认准“专业蜂胶生产厂”。知蜂堂,专注蜂胶品质14年。160吨原料储备,蕴藏至纯;专业蜂胶提纯厂,国家专利提纯技术(专利号:ZL2006 1 0078650.9);国家GMP认证,24项严格的生产工序,90项苛刻检测。知蜂堂专业蜂胶生产厂,品质更有保障。



选蜂胶,认准“国家批准功效”。“知蜂堂蜂胶,国家批准具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效。“知蜂堂蜂胶包装盒上的这12个字是国家批准的,真正能治胡问题,我们买的胡白,吃的放心!”



选蜂胶,认准“知蜂堂纯蜂胶”。“具有显著功效的蜂胶必须是纯正的,也就是不能任蜂胶里添加中药和化学成分。“加的东西多了,就不能叫‘蜂胶’了,更可怕的是添加降糖药,我们用的是蜂胶,不是那些添加物,改换并没有添加的蜂胶,更不是那些添加物。”

请到济南以下指定专卖店购买谨防假冒。

- 大槐园专卖店: 经二路二北100号路西
- 东关大集专卖店: 东关大集新东30号路西
- 堤口路专卖店: 堤口路大润发院内西侧
- 经十路专卖店: 经十路北九北20号路西
- 经十路专卖店: 经十路体育中心对侧(省电力医院东100号路北)
- 经二路专卖店: 二环东路长清汽车站西对侧
- 康乐市专卖店: 汇泉路体育中心东侧
- 南阿路专卖店: 青年路汇泉超市南
- 济阳路专卖店: 济阳路中区政府对侧
- 长清路专卖店: 经十路区人民医院对侧
- 平阴路专卖店: 龙山路区政府对侧